

■ 摩根天下 | J.P. Morgan View |

亚洲最具吸引力的非指数市场

在信贷稳健增长、外国直接投资持续流入和旅游业继续复苏的支持下，去年越南的经济增长动能维持强劲。越南政府最近已将2010年全年实质本地生产总值增长估计从之前的6.5%上调至6.7%，并预计今年经济增长也将超越原先所料，实质本地生产总值增长目标为7%至7.5%，人均收入亦可从去年的1160美元升至1300美元。

摩根资产管理认为，考虑到越南经济的强劲增长趋势，以及目前仍相对低廉的股市估值，越南有机会成为未来两年亚洲区内最具吸引力的非指数市场。因此，对于有耐心的长线投资者来说，现在入市越南的投资前景正在日趋乐观。

不过，在另一方面，投资者也应密切留意越南经济所面临的通胀困扰。

2010年全年越南通胀估计可达11%，超出政府8%的目标。由于洪水造成的供应短缺推高食品价格，以及越南新年之前需求出现季节性大涨，通胀预计将在短期内居高不下。

在上一轮通胀周期中，越南当局曾犯下后知后觉的错误。由于越南政府维持利率于过低水平上太长时间，通胀在2008年8月飙升至28%。投资者因而担忧，当局这一次可能也无法及时行动，或会导致2008年的高通胀问题再次上演。

不过，目前分析师大都认为，通胀已接近见顶，越南不应会重蹈2008年通胀失控的覆辙。

展望未来，越南当局如何管理经济将成为左右形势的关键所在。

从去年来看，增长似乎构成当局唯一的政策目标，但2010年11月初的加息决定却显示当局政策立场正从支持增长转向宏观经济稳定。由于市场利率已显著高于政策利率，加息不大可能对市场利率产生明显影响。但这却向市场发出强烈讯号，即当局正着手解决经济困扰，为投资者带来鼓舞。

以市盈率和市账率计，越南估值显著低于亚洲市场和一般新兴市场。胡志明指数基于过去四个季度每股盈利的历史市盈率为10.6倍，比摩根士丹利亚洲（除日本）指数的17倍低38%，也比摩根士丹利新兴市场指数和前沿市场指数分别低27%和32%。胡志明指数历史市账率为2倍，比亚洲（除日本）的平均2.3倍低15%。

综上所述，尽管越南股市在外围环境稳定之前可能会窄幅回落，但考虑到当地经济讯号普遍向好，我们认为越南有机会成为未来两年亚洲区内最吸引的非指数市场。

其中，我们看好消费类综合企业等管治较佳的大型股，橡胶、石油和天然气等商品股前景较为乐观，尤其是橡胶股的长期增长主题。

摩根资产管理 (J.P. Morgan Asset Management) 隶属于摩根大通集团，是全球最大资产管理公司之一，拥有两个世纪的卓越投资管理经验，现于世界各地管理资产 13,000 亿美元。

基金网上营销恋上“投基达人秀”

证券时报记者 方丽

投资基有了窍门，如何小钱变大投资……目前各大基金公司网站针对基金理财推出各类营销文章。

如何省钱是广大基民最为关心的内容之一，因此基金公司纷纷针对如何节省投资成本展开相应营销活动。大成基金公司在该公司网站显著区域打出广告宣传正在进行的“秀出我的省钱经”营销活动，投资者可以通过回答问题、分享理财经验、给出建议三种方式参与，该活动还同时进行有奖征文活动。

上投摩根基金公司近日推出“小钱大投资”的营销活动，宣传正确的理财思路，并配合该公司新基

金宣传。广发基金公司一直在进行“钱袋子妙用征集活动”，收到较好的效果，在该公司网站上“晒”出的基金理财经验深受广大基民关注。

光大保德信基金“教育达人”的选举同样是理财理财的热门。据悉，该活动受到投资者欢迎，活动开始仅一周时间就已吸引超过2万名投资者注册参与。“教育达人”分站冠军来自江苏的网友“自由地飞翔”摘得，他是某银行金融理财师。

值得注意的是，基金公司进行此类营销活动时将“人生规划”和“定投”作为最大卖点。如上投摩根的“定投定投达人”理财知识大赛。同时，还有不少基金公司开展了投资基金融拟大赛等类似营销活动。

据悉，贴近基民是目前基金公司网上营销的主题思路。目前华安基金公司网站开展“2010年华安年终投票活动”，投资者针对2010年最IN基金产品、最热基金智能投资方式、最贴心华安服务等进行有奖投票，这些数据将给华安基金未来营销等方面提供新思路。

业内人士表示，这类营销活动可以直接和基民沟通，已经成为基金公司网上营销的常规项目。这类活动介绍如何买卖基金划算、如何选择较好时间等，都是基民比较感兴趣的话题，效果较好。一位广告公司人士评价表示，这类营销活动一方面注重用户体验，让消费者能快速融入活动中；另一方面准确地捕捉到基民的真正需求，引发基民的共鸣。

■ 专栏 | Column |

基金新手上路谨慎为先

爱我，就离我远点！”、“女司机+磨合+头一次=女魔头”……许多新手上路，都会在车上贴上各种搞笑标语，成为城市中一道独特的风景线。贴上这些标语，既有调侃之意，也提示他人自己刚上路，技术不好，请多关照。这是对别人的一种尊重，也是对自己的一种正视。

基金定投也是如此。每位投资者都是从新手过来，为了让“投资座驾”顺利行驶在起伏变化的市场中，投资者要保持谨慎的态度，掌握一定的投资要领。

第一，选条熟悉的产品。基金市场上品种繁多、风格多样，投资者最好根据自己的风险承受力、现

金流、定投期限等情况，投资一些较为熟悉的基金。

第二，避免经常更换基金。投资者最初的选择通常符合自己的实际需求，不能因追求快速获利而盲目追高、频繁更换基金，应做到稳中求胜。

第三，看远不看近。开车时不能总是盯着引擎盖，而应该抬起头，看远处。投资者在定投时不应过分关注基金净值的短期变化，应该用长远的眼光看未来的整体收益。

基市新人小李说：2010年1月，朋友让我给刚出生的女儿定投一笔教育金。通过了解，我选择了相对熟悉的广发策略优选，每月定

投2000元。在市场起起落落中，我并没有时常关注净值的变化，而是定期检查资产状况。2010年12月27日，定投总收益已超过16%，目前我正考虑要增加定投金额。”

投资者应掌握投资要领，保持良好心态，坚持长期投入，就可以顺利行驶在阳光灿烂的财富之路上了。

(广发基金市场部)

广发基金 “我爱我家” 基金定投专栏
这 份定投给谁最贴心的人
咨询热线: 951928 网址: www.gffund.com.cn

保住本金是投资首要原则

刘劲文

在变化莫测的市场中，如何有效地保住自己的财富是一个充满挑战的课题，甚至全球巨富也不能例外。1987年10月19日，道琼斯工业指数暴跌22.62%，当天世界首富萨姆·沃尔顿损失21亿美元，丢掉首富的宝座。如何才能真正保住财富？留得青山在，不怕没柴烧，投资者应保住投资本金。

众所周知，中国证券市场运行波动性大，新兴市场特性显露无疑。投资者如果重仓配置高风险高收益的偏股型基金，在剧烈震荡的市场中需要承担比较大的

风险，给自己带来较大压力。相信经历过2007年大牛市和2008年大熊市轮回的投资者，都会意识到应把“保住本金”放在投资决策的首位，在此基础上考虑收益的风险平衡。

有没有一种理财产品能帮助你切实保住自己的投资本金？答案是肯定的，就是保本基金。通常保本基金会以固定比例投资组合保险策略(CPPI)为基础，依靠精确量化的投资手段和严格执行的投资纪律，通过设置防守安全垫，对保本资产与风险资产的投资比例进行动态调整，以确保基金在一段时间以后价值不低于事先设定的某一目标

价值，并确保投资者到期本金安全。同时，保本基金会由实力雄厚的基金担保人，担保人设定可令投资者获得更加可靠的保本承诺。

留得青山在，投资要保本。保本基金坚持谨慎性和稳健性的投资原则，核心投资思路是步步为营，稳扎稳打。

(作者单位：汇添富基金)

汇添富保本混合型基金 基金代码: 470018
守可保本 进可增值
募集期: 1月4日-1月24日
咨询热线: 400 800 9916
网址: www.hfund.com

上投摩根全球新兴市场股票型基金投资价值简析

专注新兴市场 主动把握机遇



全球新兴市场拟任基金经理 王邦祺

10年证券、基金从业经历。现任上投摩根投资经理，负责上投摩根海外新兴市场投资研究工作。曾任职于香港永丰金证券(亚洲)及香港永丰金资产管理(亚洲)有限公司，熟悉海外股票及债券市场的投资运作。目前担任《中国证券报》海外市场专栏特约作家，已发表新兴市场文章近百篇，内容覆盖20多个新兴市场，获得广泛好评。

作为上投摩根旗下第二只QDII产品，我们认为该产品有两个亮点：一是产品设计：该基金专注于新兴市场投资。过去15年间，新兴市场获得全球主要股市涨幅冠军，2008年以后，又率先在全球金融危机中复苏，并成为未来全球经济增长的发动机。

二是投资团队：基金经理王邦祺先生突出的新兴市场研究实力和丰富的上市公司调研经验，辅以外资投资顾问一贯的新兴市场投资专长，我们认为该基金整体投资研究和顾问团队有能力以积极的态度通过审慎而专业的投资技巧，为持有人创造价值。

实力雄厚的上投摩根

上投摩根基金管理有限公司成立于2004年，控股股东为“上海国际信托”，外资股东“摩根富林明资产管理(英国)有限公司”在资产管理具有深厚积累。凭借其股东实力、优秀的管理层和核心投研团队，公司资产管理规模迅速成长，旗下基金业绩出色而稳定。截至2010年末，上投摩根共发行公募产品12

只，产品包括股票型基金、混合型基金、债券型基金、货币市场基金和QDII基金，覆盖了不同偏好的各种投资需求。同期资产管理规模合计591亿元，位列行业第11名，表现令人瞩目。

JP 摩根资产管理 新兴市场的先行者

该基金聘请摩根富林明资产管理(英国)有限公司担任其境外投资顾问，具体管理团队为该公司新兴市场股票投资团队。从历史沿革而言，该团队在新兴市场地区具有悠久、持续和令人尊敬的业绩记录，目前管理的JF全球新兴市场股票型基金资产管理接近88亿美元。而JF作为上投摩根外资股东，其对公司自始至终的有力支持也值得投资者的信任。

产品特点

上投摩根全球新兴市场股票型证券投资基金(下称“新兴市场”)，按中国银河证券基金研究中心基金分类体系，该基金一级分类属于

QDII基金。该基金将主要投资于新兴市场以及其他证券市场交易的新兴市场企业，通过深入挖掘新兴市场企业的投资价值，努力实现基金资产稳健增值。

1、投资范围

上投摩根“新兴市场”产品的主要投资范围将根据摩根斯坦利新兴市场指数所包含的国家或地区进行界定，这一点与目前国内市场类似产品中较为宽泛的定义有所区别。

具体而言，基金投资组合中股票和权益类证券投资比例占基金资产的60%至95%，现金和债券等其他投资工具占比5%至40%。而基于较长投资周期考虑，该基金长期股票平均仓位可能会维持在75%至90%之间，这也符合上投摩根QDII产品较为积极的投资风格。

2、业绩比较基准

摩根斯坦利新兴市场股票指数(总回报)

3、投资策略

该基金遵循较为主动的投资理念，投资策略兼顾了价值与动量两个方向。



资料图片

鹏华基金携手英特尔再创联合公益之路

“芯世界”创新公益奖再次起航

日前，鹏华基金正式参与到由民政部社会福利和慈善事业促进司指导，国际IT巨头英特尔公司与中国扶贫基金会、南都公益基金会、北京万通公益基金会共同主办的“芯世界”公益创新奖。业内人士认为，此次联合公益将成为国内外企业和基金会跨界合作的范本。

“芯世界”公益创新奖旨在搭建跨界合作平台，打造公益价值链，支持中国公益组织的发展，以公益创新推动社会创新。2010年，首届“芯世界”公益创新奖首次提出技术推动社会创新的理念，使信息与通讯技术(ICT)的业务价值在公益领域受到关注，同时发掘出了一批创新的公益项目，17家获奖公益组织分享由英特尔基金会提供的100万元奖金，并获得ICT创新培训和专业志愿者服务等支持。

据悉，本届“芯世界”公益创新奖更加关注公益模式创新，旨在奖励在技术应用、理念倡导、跨界合作、低碳环保方面具有创新模式的公益项目，奖项分为“芯世界”技术应用奖、“芯世界”先锋倡导奖、“芯世界”协同合作奖和“芯世界”低碳实践奖，奖金达到140万元。鹏华基金管理有限公司作为“培训特别支持机构”，加入第二届“芯世界”公益创新奖，出资提升培训力度。

尤其值得关注的是，今年的“芯世界”项目在业界首次提出公益生态圈概念，即通过“芯世界”公益创新奖这一活动平台，联合公益生态链条中的政府、企业、公益组织、媒体、学术研究机构、个人志愿者等每个有机部分，打造良好的

公益组织生存环境，达成公益资源的有效配置，实现这些机构的互生互融，最终形成一个可持续、和谐的社会创新环境。

据了解，鹏华基金于去年6月联合上证民企50成分股公司推出鹏华上证民企50联合公益计划，希望联合50家成分股公司共同提升社会责任执行能力，联合开展社会公益活动，回报社会，共同创造一个基金行业影响力最广的公益平台。其中联合万通公益基金会与青海省红十字会创建玉树心灵公益加油站，为在玉树从事公益活动的专业人员和志愿者提供学习、交流、培训及身心恢复等服务，旨在关爱在抗震救灾及灾后重建中发挥重大作用的公益人员。这是鹏华基金继去年5月起在汶川持续推进鹏华心灵公益日活动外，以联合公益的方式持续推进的第二个区域化创新心灵公益项目。

在鹏华基金所倡导的开放式公益平台之下，各个企业可以作为独立的个体，在共同的理想面前凝聚力量、一体同心。比如鹏华和万通合作的玉树心灵公益加油站让不同机构和公益组织可以借之集中各自有限的资源，各显其长，携手共进，使企业不仅能够承载社会责任，还可以为社会和谐贡献自己的力量。

鹏华基金表示，中国公益组织的正规化、效率化、持续化发展需要国内更多的资源支持。联合公益模式将受到更多的关注，鹏华基金也将积极寻找更多拥有共同公益理念的合作伙伴。

(朱景锋)